



平成 23 年 1 月 6 日

各 位

会 社 名 大 幸 薬 品 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 柴 田 高
(コード番号：4574 東証第一部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 財 務 本 部 長 吉 川 友 貞
(TEL. 06-6382-1135)

(訂正)「ストック・オプション（新株予約権）の発行内容確定に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成 23 年 1 月 5 日に発表致しました「ストック・オプション（新株予約権）の発行内容確定に
関するお知らせ」の内容につきまして、下記の通り一部訂正を致します。なお、訂正箇所には、
__を付して表示しております。

記

【訂正前】

1. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
本新株予約権 1 個あたりの行使価額は、1,287 円とする。

【訂正後】

1. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
本新株予約権の行使価額は、1,287 円とする。
(注) 上記「行使価額」とは、「1株当たりの払込金額」をいう。

以 上